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Siedlce, dnia 18.11.2024 r. 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

NUMER POSTĘPOWANIA: D/140/2024 

 

Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, 

Zamawiający – 28 Wojskowy Oddział Gospodarczy zawiadamia, że w postępowaniu 

D/140/2024 na dostawę urządzeń klimatyzacyjnych z podziałem na 3 części (zadania) 

wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.  

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający 

informuje, iż udzielił następujących wyjaśnień: 

Wniosek nr 1: 

Pytanie nr 1:  

Witam, mam pytanie ad. dostawy i zakupu 30 szt klimatyzatorów do magazynów do Siedlec. 

W umowie jest zakup i dostawa bez montażu, czyli rozumiem że dostawca przejmuje gwarancję 

na 60 miesięcy na siebie nie montując klimatyzatorów? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że gwarancja producenta na urządzenia powinna być 

udzielona na 60 miesięcy. Gwarancja na sam montaż będzie udzielona po dokonaniu montażu 

przez autoryzowaną firmę wyłonioną w innej procedurze dla zachowania gwarancji producenta.  

Wniosek nr 2: 

Pytanie nr 1:  

Dzień dobry, Zgodnie z rozmową telefoniczną proszę o informacje do części 3 zamówienia 

odnośnie głośności klimatyzatorów przenośnych. Parametr dB jest zbyt niski nie ma urządzenia 

które spełni wymagania. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że przedmiotem zamówienia w części nr 3 jest dostawa 

urządzeń klimatyzacyjnych stałych – nie przenośnych. 

  Zamawiający informuje, iż w wyniku wyjaśnień treści SWZ, nie przedłuża terminu składania ofert.  

KOMENDANT 
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